
Звіт 

про співпрацю з партнерами з розвитку і проектами міжнародної технічної 

допомоги щодо здійснення заходів цифровізації безбар’єрності 

У межах реалізації Плану заходів на 2025–2026 щодо цифровізації сфер 

життя та публічних послуг Міністерством молоді та спорту України забезпечено 

співпрацю з партнером з розвитку – Міжнародною благодійною організацією 

«Фонд Східна Європа» – у рамках міжнародної технічної допомоги. 

 

І квартал 

Розроблення цифрового інструменту можливостей для молоді передбачено 

кроком 362 Плану пріоритетних дій Уряду на 2025 рік, затвердженого 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18 лютого 2025 № 131. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/131-2025-%D1%80#Text  

 

ІІ квартал  

Мінмолодьспортом проводилася робота щодо пошуку партнера з розвитку 

та залучення проєктів міжнародної технічної допомоги з метою забезпечення 

розроблення цифрового інструменту можливостей для молоді. У межах цієї 

роботи опрацьовувалися потенційні напрями співпраці, уточнювалися технічні 

потреби та вимоги до функціоналу майбутнього сервісу, а також визначалися 

можливі формати підтримки, необхідні для його запуску та реалізації. 

 

ІІІ квартал 

За результатами проведеної роботи у рамках міжнародної технічної 

допомоги з Міжнародною благодійною організацією «Фонд Східна Європа» 

укладено договір на надання послуг із розроблення програмного забезпечення 

для створення вебпорталу «Можливості для молоді», який є інструментом 

цифрової безбар’єрності у сфері реалізації молодіжної політики. 

Вебпортал створено з метою формування інтегрованого цифрового 

простору для підтримки молоді та забезпечення доступу до інформації про 

програми, конкурси, гранти, волонтерські, освітні та культурні можливості. 

Портал забезпечує єдиний цифровий простір для зручного пошуку грантових, 

освітніх і культурних ініціатив, що дозволяє молоді оперативно знаходити 

актуальні ресурси для розвитку, навчання та участі у заходах. 

Портал розроблено відповідно до визначених технічних вимог та 

забезпечено можливістю повноцінної модерації контенту уповноваженим 

органом. Реалізовано адміністративну панель, адаптивний дизайн, зрозумілу 

навігацію, унікальні сторінки розділів, а також функціонал зручного пошуку та 

фільтрації можливостей. 

Портал орієнтований на молодь віком 14–35 років, молодіжні та громадські 

організації, освітні заклади, державні та партнерські установи, донорів і батьків, 

які зацікавлені у розвитку та підтримці молоді. Платформа забезпечує ефективну 

взаємодію між молоддю та організаціями, що пропонують програми розвитку і 

підтримки. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/131-2025-%D1%80#Text


До Міжнародного дня молоді 12 серпня презентовано вебпортал 

«Можливості для молоді». 

https://mms.gov.ua/news/matvii-bidnyi-platforma-mozhlyvostei-tse-pershyi-

krok-do-velykoi-ekosystemy-pidtrymky-molodi 

 

ІV квартал 

Затверджено постанову КМУ від 01.10.2025 № 1227 «Про затвердження 

Порядку подання та оновлення інформації про можливості для молоді, 

партнерські можливості для молоді та функціонування веб-порталу 

“Можливості для молоді”».  

Реалізація вебпорталу «Можливості для молоді» сприяла виконанню 

завдання щодо розроблення комплексних підходів до цифровізації публічних 

послуг та посиленню цифрової безбар’єрності. Отриманий результат створює 

передумови для подальшого зміцнення системи молодіжної підтримки та 

розвитку інклюзивних сервісів, що забезпечують прозорий доступ до 

можливостей для усіх категорій молоді та підтримують формування 

інноваційного та активного молодіжного середовища в Україні. 

 

Вебпортал доступний за посиланням: https://easy.gov.ua 
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